

На данашњем петом по реду протесту Србија против насиља на самом почетку обратио се Ненад Маричић.



„Окупили смо се баш данас, 3. јуна. Тачно пре месец дана Србија је стала. Пре тачно месец дана, и свега 2 дана након тога неправедно су прекинути дечији снови који никад неће бити остварени.

„Сви смо делили страх тугу и бес. Питали смо се како даље.

„30 дана касније мислимо на родитеље који су изгубили своје најмили. Децу која су изгубила другаре, наставнике који су изгубили ученике. МИслимо на њих и нису сами.

„Знамо да невине жртве не смеју бити узалудне и да насиље не сме бити некажњено. Док будемо ходали овим улицама носићемо наду да ће се деца осећати сигурно у школама и да ће имати фер шансу да остваре своје снове. Наду да ћемо пронаћи снаге да изградимо боље друштво које ће да казни неправду и насиље а да награди најбоље међу нама. Друштво у коме нема недодирљив моћника. Друштво које ће се темељити на емпатији и солидарности.

Poruka koja ce da obidje ceo svet...

...dobro poslušajte i podelite, jer ceo svet prenosi danasnji protest!

Zivela Srbija, gotov je... pic.twitter.com/VwaljgVYyd

— Dejo (@samodejo01) [June 3, 2023](#)

„Не можемо и нећемо да заборавимо грађане Србије остављене на милост и немилост на Косову и Метохији.

„Зато што наши сународници залужују да их сопствена држава заштити. Деца на КиМ заслужују безрижно детињство.

„Нећемо рат, нећемо сукобе и мржњу.

„Нећемо да заборавимо Момчило Вучковића који је ушао у аутобус који је возио на митинг Србија наде а који га је одвезао у смрт. Зар је митинг важнији од људског живота.

„Након дана дана у коми Момчило нас је напустио. Био је само један од нас. Домар који је радио за само 20.000 динара. заслужио је боље.

„Неправда нанетом једном од нас је неправда начињена свима. Зато нећемо одустати.

Заључио је Ненад Маричић захваливши се колегама глумцима који су подржали протест Србија против насиља.

Након његовог говора уследила је тишина коју је испратило 18 удараца за сваки изгубљени живот.



Светлана Цеца Бојковић: Време је да се нешто и каже

Глумица Светлана Цеца Бојковић такође се обратила окупљенима испред Скупштине.

Подсетила је да мирни протести трају месец дана и поручила да је "после месец дана време и да се нешто каже".

"Увек када смо долазили у ужасне ситуације били смо солидарни, без обзира на све наше разлике у политичком смислу", рекла је она.

Каже да "сви треба да се ујединимо и будемо заједно".

"Ујединимо се у нашем болу због невиних жртава, како бисмо заједно победили ово зло, које се претећи надвија над нама", рекла је она.



Син Станике Глигоријевић: Мајку не могу да вратим, али правду могу

Окупљенима се обратио и син Станике Глигоријевић, која је погинула у несрећи на наплатној рампи у Дољевцу.

"Дошао сам да тражим правду коју сам изгубио оног дана када ми је погинула мајка. Мајку не могу да вратим, али правду могу. Тражим да пусти два минута снимка са наплатне рампе. Дошао сам да тражим веру у људе, да будем међу људима који верују у правду, да заједно тражимо правду", рекао је он.



Николић: Не треба да трпите насиље, слободно га пријавите

Јовица Николић, земљорадник и рудар из Жагубице, каже да је био нападнут и тешко повређен, јер није хтео да прода земљу.

"Не треба да трпите насиље, слободно пријавите", поручио је Николић.



